



小清河岸边散落着衣服，现场还留有遗书

疑有人跳河，博警发起“微寻人”

本报96706热线消息(记者 王倩 崔岩) 4月17日上午，有市民在小清河附近发现岸边散落了两件衣服及背包、遗书等物品，怀疑有人跳河轻生，随即报警。民警经过调查，目前还未发现相关线索。

17日早晨7时许，天桥警方接到有人报警，称其在黄台家居西区小清河附近晨练时发现岸边散落了两

件男性衣物，怀疑有人跳河轻生。

天桥公安分局新城派出所值班民警迅速赶赴现场调查。民警在现场发现了两件男性衣物及一个女性单肩背包，并在衣服附近的砖块下发现一封遗书。民警兵分两路，一路沿河道寻找线索，另一路负责在附近调查走访找寻知情人。

在这封遗书中，当事人并没有留下姓名，只是反复称对不起自己的老婆，舍不得老婆和孩子，并表示要把房子留给老婆和孩子。在遗书的最后，还留了一个电话号码，希望好心人打电话让家人将他的衣服拿回家。民警按照遗书中留下的电话号码进行联系，但是该电话一直处于无法接通的状态。

据周围群众反映：4月16日晚8时许就发现有两件衣服放在河边，但没有看到有人跳河轻生。

17日中午，天桥公安分局博警分别在新浪和腾讯开通的官方微博上发布寻人微博。

目前，警方仍在寻找线索，请知情者速与天桥公安分局新城派出所李警官联系，电话68800110。



藏身山窝的泔水猪猪圈被推倒。 盖殿波 摄

○追踪报道

办事处牵头多部门联合执法

黑泔水猪养殖场被清理

本报96706热线消息(记者 王兴飞 穆静 实习生 张培培 吴针针) 本报4月10日C19版《山窝里藏着泔水猪养殖场》一文报道了市中区七贤庄文庄西的矮山窝里藏有大批泔水猪养殖窝点。七贤庄街道办事处对此高度重视，立即责成相关科室对辖区泔水猪情况进行摸底调查。

经调查得知，此处所有泔水猪养殖户均为外地人，租住村民闲置的隐蔽

房屋，进行泔水猪养殖，对村容村貌也造成了不良影响。对此，办事处工作人员向泔水猪养殖户下达了限期撤离通知书，责令其4月15日前自行撤离。

17日上午，七贤街道联合区执法局、七贤派出所、市中区巡警二中队、七贤供电公司等部门对泔水猪养殖户进行联合执法。通过采取断水、断电、拆除泔水加工灶台等措施，对所有泔水猪养殖户进行集中清理。整个清理行动用时3个小时，出动执法人员100余名，拆除猪舍400余平方米，清理泔水猪养殖户23户。

此外，七贤庄办事处工作人员表示，为杜绝辖区泔水猪养殖现象，下一步将加大监督力度。一是加大泔水猪危害的宣传力度，对租房给养殖户的村民进行批评教育。二是专门聘请村内巡查员实行每日巡查制度，一旦发现泔水猪立即上报，以便办事处及时处理。

○追踪报道

日军“暗堡”将原址保护

究竟是暗堡还是其他日军防御工事仍存分歧

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 张培培 吴针针) 本报4月17日C12版《在建停车场挖出俩“日军暗堡”》报道了济南药山北麓一处在建停车场挖出俩疑似抗战时期日军修建的暗堡，不少市民都希望能当历史遗迹保留。18日，记者在药山街道办获悉，剩余的一处日军“暗堡”将进行原址保护。

“我们已经和张庄社区居委会的负责人讨论过了，剩余的这处未被拆除的暗堡将原址保护。”天桥区药山办事处的一位工作人员告诉记者，目前该混凝土建筑是不是暗堡还存在一定分歧。

据该工作人员说，16

日下午，药山办事处曾就挖出的日军暗堡一事和暗堡所在的张庄社区居委会沟通，但当时居委会认为并不是日军暗堡，而是沼气池。“居委会工作人员说，这两处混凝土建筑以前一直圈在村民家里，后来拆迁了才露了出来，由于大半部分都掩盖在泥土下，居委会在修建停车场时一直认为是沼气池。”李先生说，这两处混凝土建筑被挖出来后，墙体厚度超过一米，居民建的沼气池和地窖都不可能这么厚。”

18日上午，药山街道办的相关工作人员亲自前往现场查看。通过查看建筑物结构和周围居民反映，药山办事处的工作人员确认，这处混凝土建筑确实是军事防御设施。“墙体厚度超过一米，居民建的沼气池和地窖都不可能这么厚。”办事处工作人员告诉记者，目前办事处已经和张庄居委会沟通，将作为历史遗迹进行原址保护。

“说是沼气池我们自然不信，如果说这是存放东西的地窖倒还有些可能，但谁家会建这么厚实的地

窖？”市民李先生告诉记者，虽然从建筑外面看不到射击孔，但从整个混凝土建筑的结构上看这绝对是一栋军事防御工事。“如果不是日军暗堡，那也应该是一处半封闭式掩体类的防御设施。”

目前，警方仍在寻找线索，请知情者速与天桥公安分局新城派出所李警官联系，电话68800110。

电焊火花引燃了管内余气

煤气管道突起火吓坏居民

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 张希月) 17日上午8点50分左右，天桥区聚贤街18号楼附近，工人在安装煤气管道时，焊接处突然产生明火，这可吓坏了附近的居民。幸好处理及时，并未造成什么损失。

17日上午9时许，记者赶到现场时火已经被扑灭。据附近居民介绍，施工工人已经被民警带走。记者在18号楼的东墙外看到，墙上架着刚刚安装的煤气管道，管道起火的地方已经被烧黑。距离管道几厘米的墙上有许多电线，有几根电线外皮被烧焦。地上放着煤气管、灭火器等。

附近居民告诉记者，施

工人在往18号楼引煤气管道，然后将16号楼上的煤气输送到18号楼上。“因为煤气管道内有残余的煤气，工人对管道进行焊接时，电焊火花引燃了管道内的余气。”大约8点50分，火苗从管道的焊接处蹿出，有三十厘米高，十几分钟后被人用灭火器扑灭。

“一听着火，大家都跑出来了，但是不敢靠近，害怕发生爆炸。还有人跑进楼去关煤气管道的阀门。”一位目睹了灭火过程的居民说。

公安部门到现场检查后，已经将16号楼的煤气暂时切断。由于火烧焦了旁边的电线，导致附近部分居民楼上断电，电力部门工作人员也很快到现场进行检修。

便民车把律师送到家门口

本报4月17日讯 日前，商河县司法局便民服务车正式启动，这辆便民服务车今后将会开到商河县各乡镇，车上设有热线电话，通过拨打电话可直接开到百姓家门口提供司法服务。

据商河县司法局副局长

长刘树常介绍，从此商河百姓将享受到家门口的律师服务。

据介绍，一般的民事纠纷都可以到车上解决，车内由专门的调解工作人员负责，达成口头调解或者书面调解。

(叶嘉利)

肝硬化、呕血、腹水、肝肿瘤患者绝处逢生



国际著名
肝病专家

中国人民医院
肝病科主任
教授；中国杰出人物
长城贡献奖；中国
医学研究肝胆
委员会主任；美
国病毒研究中心
主任；美国
肝脏健康促进
会会长。

美国爱华“活肝疗法”进入中国，治疗效果反响强烈。作为美国爱华“活肝疗法”专业推广机构之一，济南活肝研究所让来自爱华肝病患者同样体验到了神奇。

通过对济南近百名重型肝病患者治疗发现，7—15天，肝区舒服了，腹部不疼了，厌食症状好了，增生的乳腺不再了，身体有精神了，发霉的苦丁等等症状的改善，是“活肝疗法”带给重型肝病患者最直接、最明显的功效。治疗一个月后再次化验：肝功能指标恢复正常，A/G比例上升。腹水消失了；肝功能指标 AFP下降了；红白血球和血小板不下降！这“四个看得到”的事实，让重型肝病患者得以雪中送炭。

肝硬化的最主要临床问题是“纤维化大量坏死并纤维化”，使肝功能下降，腹水出现。肝纤维化坏死的同时也破坏了肝内微循环，造成门静脉高压、肿大、胃胀、食道静脉曲张，最后发生癌变！解决肝硬化的主要目标是不让纤维化继续减少继续坏死。

齐爱华教授心40年研究的“活肝疗法”其精髓是改善和重建肝脏纤维化部分所破坏的微循环，促进肝细胞的复活和再生，使肝细胞的数量始终保持在正常水平。肝细胞数量一增多，肝功能就得到了恢复，白蛋白制造的多了，腹水就消了，微循

环改善了，门脉高压就降下来了，脾回缩了，脾不亢进了，血小板就回升了，降低、食道静脉曲张大大减轻，就不会呕血便血了。AFP指标降至正常就不会发生癌变了。

陈女士：59岁，患慢性乙肝，肝硬化。壳囊因感染乙肝病毒。近十多年在三甲医院进行抗病毒，保肝降酶治疗，病情没有好转反而加重，肝功能指标越来越差，到后来发展为肝硬化，肿大；腹水。陈女士思想压力太大，人也有些消极厌世。再不相信任何治疗方法，面对医院传统治疗方法雪底绝望。偶然机会看到“活肝疗法”宣传资料，起初不相信没有打电话到研究所了解。过了一段时间，在老师的鼓励下，来到研究所进行咨询，通过专家的细心解答，认真分析病情后，决定接受活肝疗法的治疗。一个月后验血电话，病情恢复的情况真不错，但还是不放心，要请专家认真分析下。专家看了化验单后，大吃一惊。结果显示：腹痛前肿胀：(肿胀45mm×长径105mm)门脉11.5mm，少量腹水，腹胀，乏力，大便不成形。服用后肿胀：(肿胀36mm×长径102mm)门脉11mm，腹水，腹胀，乏力，大便基本正常了，腹水减轻。服用至今，肝功能指标完全正常了。在研究所里见陈女士脸色康复的患者很多，科学数据是治疗效果的金标准。

齐教授说：“能让重症肝炎，肝硬化，肝腹水，肿大，呕血，肝肿瘤患者不住院，不输液，不做肝移植术，减少痛苦节省大量医药费，才是我们最终的目标！”

● “活肝疗法”中的中药全过美国食品药品监督管理局(FDA)准许，并且过美国普林斯顿大学万能毒性试验检测，没有任何毒副作用，对肝细胞没有任何损伤，符合美国药品标准。

● 美“活肝疗法”落户济南爱华活肝研究所，患者只要拨打手机预约报名。活动中外三甲医院化验单免费赠送400元活肝产品。

预约报名电话：www.shhg.com 0531-81763300 400-6686-500